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‘elevil cu d’énsulit la fie-quare ope ‘atiune’ intr'und
timptt maY indelungati. :

Spre a explica dddltmnea‘, substractiunea, mul-
tiplicatiunea si divisiunea 'y se fati ére- -quare exem-
ple unde numieril si fie destuly dé 'mict,'pentru qua
sd fie lesne a cunésce resultatult, fary § le'darie>
iatd que ' 'se chiamd calcult mem‘alw. Este prea im-
portantti'a se exercita'la aquestti caleulli; cici'n’ar
sieded bine aquélluf que a studiati arithmetica, 2
fi in aquésta maY pucint agertt® de quatt unti omii
‘quare, fard a sci ceti'niqui scrie, agiunge’énsé a
cunésce pretiult unef mirfl que a cumpdratt sat a
véndutt., Nu suiit regulf particulariT pentru aquest
calcult'y ci se urméza tott regulile ‘ordinarif, mer-
gé du cu bunuli simtill spre a combina numc,rif in-
tre dénsil; asia spre a osteni quatii may pucint me-
moria, latd quite-va exemple:

Sd~se additione 26 cu 45. — e observd qud 4o
sit20 fact 60, qut’) si*6 fact vy sise affls asti-
felin 71.

Sd se additione 26 cu 49. — In aquc;ta casti''este
maf simplu a addoga 50 la 26, aqueea que di 76,
si a scote 1 din 76, aqueea que facce 75.

8d-se additione 53 cu 421. — Se adaogid 60 la
421, aqueea que da 481, si se scott d'aquil2. ‘Are
quine va ast-feliti 479.

Sd se’sedtd 24 din'59.— Se'scéte’24 din 6o. Dar
apoi 20 scostt din 60 dd 40: 4 scosti din 40 d4 36.
Se scote anquy - din' 36, pentru qué se luase 60
in locti de ‘59, si se affid 35.

S se scotd 29° din 165. — Ee'scote 30 din 165
aqueea que dd 135; se midresce resultatulu Gk o
aqueea que facce 136.

Sa se scotd 358 millimetris din 1 metry. — Dups-



